



## **Уважаемый Александр Александрович!**

От лица коллектива следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области поздравляю Вас и всех сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником – ДНЕМ МИЛИЦИИ!

Сотрудники органов внутренних дел с честью и достоинством несут государственную службу по борьбе с преступностью в Самарской области. Деловое сотрудничество, долгое время связывающее МВД и следствие прокуратуры, их слаженное взаимодействие всегда служили залогом успеха при решении общих задач, направленных на защиту интересов государства и граждан.

Искренне желаю, чтобы каждый Ваш шаг был верным и приводил к новым победам. Чтобы энергия, направленная на добрые дела, возвращалась к Вам благодарностью людей, в чьих интересах Вы выполняете свой служебный долг.

Доброго здоровья, успехов в служебной деятельности, семейного благополучия.

Исполняющий обязанности  
руководителя следственного  
управления Следственного комитета  
при прокуратуре РФ по Самарской области  
старший советник юстиции  
Ю.С. Слива

09 Ноября 2007

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/616739>